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『まちづくり住民アンケート2019』の結果をお知らせします『まちづくり住民アンケート2019』の結果をお知らせします
　今年２月に実施した「まちづくり住民アンケート2019」
の結果がまとまりましたので、その一部をご紹介します。
　皆さんから寄せられたご意見・ご指摘をこれからのまちづ
くりに活かすこととしています。
　詳しくは町ホームページをご確認ください。

　町民の暮らしの状況は、「景気」に関し７割弱が良くなっていないと感じており、「地域の足」となる移動も、５
割以上が不便だと感じています。
　一方、「地域の伝統・文化」には4割弱が愛着を持っており、半数近くが町に住み続けたいと考えています。

【アンケートの概要】
・町内在住の15歳以上の2,000人を対象
・回答者数　966人(回答率48.3%)
　（大戸瀬241人、深浦491人、岩崎225人）

1　はい
44.4％

2　いいえ
25.8％

3　どちら
　でもない
29.1％

4　未回答
0.7％

【問1】あなたのくらしの状況や今感じていることについて、当てはまるものを選んでください。
　　　※18の質問のうち、主なものを抜粋しています。

生活するうえで経済的に厳しいと思う

1　はい

2　いいえ

3

4　未回答

429

249

281

7

どちら
でもない

1　はい
3.8％

1　はい
8.2％

2　いいえ
67.5％

3　どちら
　でもない
27.2％

4　未回答
1.4％

地域の景気が良くなっていると思う

1　はい

2　いいえ

3

4　未回答

37

652

263

14

どちら
でもない

2　いいえ
72.7％

3　どちら
でもない
17.8％

4　未回答
1.3％

町営住宅があれば入居したいと思う

1　はい

2　いいえ

3

4　未回答

79

702

172

13

どちら
でもない

1　はい
37.6％

2　いいえ
18.4％

3　どちら
　でもない
43.0％

4　未回答
1.0％

役場の対応は良いと思う

1　はい

2　いいえ

3

4　未回答

363

178

415

10

どちら
でもない

1　はい
45.3％

2　いいえ
16.9％

3　どちら
　でもない
37.2％

4　未回答
0.6％

深浦町に住み続けたいと思う

1　はい

2　いいえ

3

4　未回答

438

163

359

6

どちら
でもない

1　はい
31.1％

2　いいえ
18.3％

3　どちら
　でもない
49.7％

4　未回答
0.9％

町村合併してよかったと思う

1　はい

2　いいえ

3

4　未回答

300

177

480

9

どちら
でもない

1　はい
39.0％

2　いいえ
22.3％

3　どちら
　でもない
37.8％

4　未回答
0.9％

地域の伝統や文化に誇りや愛着を感じている

1　はい

2　いいえ

3

4　未回答

377

215

365

9

どちら
でもない

1　はい
55.9％2　いいえ

25.6％

3　どちら
でもない
17.6％

4　未回答
0.9％

通勤・通学・通院や買い物での移動が不自由だ

1　はい

2　いいえ

3

4　未回答

540

247

170

9

どちら
でもない

【問2-1】町が取り組んでいる施策に対し、皆さんからの支持が多い順に表記しました。
　　　　※支持率は回答者数に対する「1 満足」、「2 まあまあ満足」の合計値から算出しています。

健康診断・検診・保健指導(434)

水道水の安定供給(338)

インフルエンザ等各種ワクチン接種助成(334)

介護・生きがい支援などの高齢者福祉(283)

サーモンをはじめとする養殖業振興(277)

健康・福祉施設のための施設整備(271)

稚魚の放流など水産資源を増やす(262)

身近なところで医療を受けられる環境(254)

保育サービスや子育て支援(250)

妊婦や乳幼児の健診・相談(218)

廃棄物が適正に処理される体制(201)

消防防災体制の強化(199)

救急時の医療体制・救助体制(196)

地元の農水産物を身近で購入する体制(192)

漁港や農林道など生産基盤整備(190)

ゴミの減量化や町内美化(189)

地元で農水産物を加工し流通する体制(185)

地域資源を活かした観光振興(183)

サル・クマ等有害鳥獣被害対策(183)

子どもたちが地域等を学ぶ機会の提供(177)

集落内での福祉活動等の活性化(177)

快適な情報通信ができる環境(175)

学校教育の環境の充実(174)

交通事故や犯罪対策(173)

自然災害の被害対策(170)

観光客をもてなす体制(161)

集会所や公園などの公共施設の整備(156)

地域特性を生かした生涯学習の機会(156)

地域に適した生活排水処理の整備(152)

自治会など集落のコミュニティ活動(150)

地域の伝統文化の継承保全(148)

技術指導や制度資金など経営支援(147)

道路の整備(145)

十分な行政情報の発信(144)

地域ボランティア活動参加への環境づくり(136)

障害者が自立し安心できるための支援(135)

治山造林振興(125)

生涯スポーツと体力づくりの機会の提供(121)

省エネなど地球温暖化防止の取組み(112)

男女共同参画の環境・意識づくり(110)

自然エネルギーの活用によるまちづくり(107)

国内外の地域と交流する機会の提供(95)

担い手後継者育成による産業活性化(78)

移住者を呼び込むための環境づくり(74)

安心して働ける場の確保(68)

バスや鉄道など公共交通の利便性向上(65)

商店や地元企業の活性化(61)

　満足度は、①健診・保健指導、
②水道の安定供給、③各種ワクチ
ン接種助成が高く、医療・福祉関
係が比較的高い傾向にあります。
　逆に、①地元企業の活性化、②
公共交通の利便性向上、③働く場
の確保等まちの賑わいづくりに関
する項目が低い傾向にあります。
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【問3】新たなまちづくりのアイデア（施策の案）に対し、支持率が多い順に表記しました。
　　　※支持率は回答者数に対する「1 ぜひ取り組む」、「2 取り組む」の合計値から算出し

ています。

【問4】新たなまちづくりのアイデア（施策の案）に対し、町民が特に重要と考える順に表記
しました。

　　　※支持率は施策案の中から回答者が３項目を選び、回答者数に対する支持数から算出し
ています。

安心して働ける場の確保（752）

身近なところで医療を受けられる環境（699）

救急時の医療体制・救助体制（674）

商店や地元企業の活性化621）

バスや鉄道など公共交通の利便性向上（620）

担い手後継者育成による産業活性化617）

道路の整備（616）

インフルエンザ等各種ワクチン接種助成（604）

健康診断・検診・保健指導（590）

学校教育の環境の充実（583）

妊婦や乳幼児の健診・相談（579）

自然災害の被害対策（577）

保育サービスや子育て支援（576）

水道水の安定供給（555）

介護・生きがい支援などの高齢者福祉（555）

地域資源を活かした観光振興（551）

障害者が自立し安心できるための支援（547）

サル・クマ等有害鳥獣被害対策（542）

観光客をもてなす体制（535）

健康・福祉施設のための施設整備（531）

消防防災体制の強化（530）

子どもたちが地域等を学ぶ機会の提供（523）

交通事故や犯罪対策（501）

集落内での福祉活動等の活性化（487）

快適な情報通信ができる環境（485）

地元で農水産物を加工し流通する体制（485）

廃棄物が適正に処理される体制（481）

稚魚の放流など水産資源を増やす（479）

地元の農水産物を身近で購入する体制（478）

漁港や農林道など生産基盤整備（478）

地域に適した生活排水処理の整備（472）

ゴミの減量化や町内美化（471）

省エネなど地球温暖化防止の取組み（443）

移住者を呼び込むための環境づくり（440）

技術指導や制度資金など経営支援（436）

十分な行政情報の発信（423）

地域特性を生かした生涯学習の機会（413）

サーモンをはじめとする養殖業振興（410）

集会所や公園などの公共施設の整備（392）

地域の伝統文化の継承保全（380）

生涯スポーツと体力づくりの機会の提供（377）

治山造林振興（377）

自然エネルギーの活用によるまちづくり（376）

自治会など集落のコミュニティ活動（335）

国内外の地域と交流する機会の提供（323）

地域ボランティア活動参加への環境づくり（297）

男女共同参画の環境・意識づくり（278）

0 20 40 60 80 100%

77.8％

72.4％

69.8％　

64.3％　　

64.2％　　

63.9％　　

63.8％　　

62.5％　　

61.1％　　

60.4％　　　

59.9％　　　

59.7％　　　

59.6％　　　

57.5％　　　

57.5％　　　

57.0％　　　

56.6％　　　

56.1％　　　

55.4％　　　

55.0％　　　

54.9％　　　

54.1％　　　

51.9％　　　　

50.4％　　　　

50.2％　　　　

50.2％　　　　

49.8％　　　　

49.6％　　　　

49.5％　　　　

49.5％　　　　

48.9％　　　　

48.8％　　　　

45.9％　　　　　

45.5％　　　　　

45.1％　　　　　

43.8％　　　　　

42.8％　　　　　

42.4％　　　　　

40.6％　　　　　　

39.3％　　　　　　

39.0％　　　　　　

39.0％　　　　　　

38.9％　　　　　　

34.7％　　　　　　　

33.4％　　　　　　　

30.7％　　　　　　　

28.8％　 　　　　　　

【問2-2】町が取り組んでいる施策に対し、皆さんが重要だと考える順に表記しました。
　　　　※重要度は回答者数に対する「1 とても重要」、「2 重要」の合計値から算出しています。

町立診療所の機能充実（854）

高齢者困りごとに対応するサービス（789）

住宅リフォーム解体補助金（731）

老朽化施設の見直し（634）

地場産業の担い手への助成（610）

コンビニ誘致（602）

各種スポーツ文化環境整備（559）

木造高校深浦校舎存続への取組（559）

町内循環コミュバス（547）

中学校統合（472）

当面財政健全化（315）

新たな町営住宅整備（266）

■岩崎地区　　■深浦地区　　■大戸瀬地区　　□町全体

■岩崎地区　　■深浦地区　　■大戸瀬地区　　□町全体

町立診療所の機能充実（476）

コンビニ誘致（371）

高齢者困りごとに対応するサービス（349）

住宅リフォーム解体補助金（326）

老朽化施設の見直し（189）

中学校統合（176）

町内循環コミュバス（164）

地場産業の担い手への助成（164）

木造高校深浦校舎存続への取組（157）

各種スポーツ文化環境整備（132）

当面財政健全化（92）

新たな町営住宅整備（64）

　重要度は、①働く場の確
保に続き、②医療環境や③
救助体制が高い支持を集め
ています。また、①地元企
業の活性化や②公共交通の
利便性向上等、満足度の低
い項目の重要度が高い結果
となっています。
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